Αγαπητοί Σύνεδροι,

Για τη συμμετοχή και παρουσίαση στο 21ο Ετήσιο Συνέδριο του Συνδέσμου Επιστημόνων Χρηματοοικονομικής και Λογιστικής Ελλάδος στην περίπτωση που θα την πραγματοποιήσετε μέσω τηλεδιάσκεψης θα χρησιμοποιηθεί η εφαρμογή ZOOM. Τα links των συνεδριών περιέχονται στο πρόγραμμα που μπορείτε να βρείτε εδώ.

[bookmark: _Hlk90474490]Την Παρασκευή 16/12/2022 από τις 10:00 έως τις 12:00, θα πραγματοποιηθεί Δοκιμαστική Τηλεδιάσκεψη, για όσους θέλουν να δοκιμάσουν την εφαρμογή και τον τρόπο λειτουργίας της (σε περίπτωση προβλήματος μπορείτε να επικοινωνήστε με τον κ. Στράτο Καρατζίδη, τηλ. +302310891687, Email: kstratos@uom.edu.gr). Ο σύνδεσμος για την Δοκιμαστική Τηλεδιάσκεψη είναι:

https://zoom.us/j/93201538732

Σχετικά με τον τρόπο εγκατάστασης της εφαρμογής στον προσωπικό σας υπολογιστή και τον τρόπο σύνδεσης στο συνέδριο, στο παρακάτω λινκ θα βρείτε ένα σχετικό βίντεο που παρουσιάζει αναλυτικότερα τα βήματα:

 https://support.zoom.us/hc/en-us/articles/201362193-Joining-a-Zoom-video-call

Η εφαρμογή μέσω της λειτουργίας "Share" (το σχετικό εικονίδιο βρίσκεται στο κάτω σημείο στο κέντρο της οθόνης) επιτρέπει την προβολή της οθόνης του παρουσιαστή σε όλους τους συμμετέχοντες στην ψηφιακή αίθουσα της Συνεδρίας που συμμετέχετε. Αυτό δίνει την δυνατότητα στον εκάστοτε παρουσιαστή να προβάλει μια παρουσίαση για τις ανάγκες της παρουσίασης του, η οποία προωθείται σε όλους τους συμμετέχοντες στην αίθουσα της κάθε Συνεδρίας.

Η εφαρμογή είναι διαθέσιμη και για φορητές συσκευές (tablet ή κινητά) για όποιον επιθυμεί.

Για οποιαδήποτε διευκρίνηση μπορείτε να καλέσετε τον κ. Πατάκα (Tel. +30 6972083005, Email: apatak@uom.edu.gr).

Εκ μέρους του Συνδέσμου
